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Aktuální bulletin českokrumlovského 
Centra pro pomoc dětem  mládeži, 
o.p.s. shrnuje uskutečněné akce a 
informuje čtenáře například o 
úspěšně zakončeném festivalu 
Cihelna – Vystupovat, valné 
hromadě AICM ČR, která se 
uskutečnila společně se školením 
českých a slovenských pracovníků 
informačních center pro mládež. 
V měsíci červnu vydalo Centrum pro 
pomoc dětem a mládeži, o.p.s. svou 
výroční zprávu za rok 2013, která 
bilancuje nad činností jednotlivých 
pracovišť. Malou „ochutnávku“ jsme 
pro Vás pro přehled také připravili… 
 
Českokrumlovské Centrum pro 
pomoc dětem a mládeži, o.p.s. 

bilancovalo rok 2013 
 

Slovo „bilancovat“ je asi nejvíce 
v naší mysli spojeno s koncem 
kalendářního roku. Ne každé 
bilancování se však dá uskutečnit 
v období, kdy končí starý rok a 
přichází ten nový. Centrum pro 
pomoc dětem a mládeži, o.p.s. 
Český Krumlov, stejně jako řada 
jiných organizací a společností, 
uzavíralo komplexně vyhodnocení 
svých programových činností 
uskutečněných v roce 2013 až nyní - 
v červnu 2014.   
Hlavním dokumentem, jehož pomocí 
jsme souhrnněji naši činnost za rok 
2013 vyhodnocovali, byla výroční 
zpráva o činnosti za rok 2013, která 
byla projednána a schválena správní 
a dozorčí radou na jednání, jež se 
uskutečnilo v první polovině měsíce 
června. Projednání a schválení 
zprávy předcházel proces obsahové 
přípravy výroční zprávy, do něhož 
patřila příprava textů, tabulek a 
statistických údajů, výběr a úprava 
fotografií, příprava finanční zprávy. 

Poté následoval nezávislý audit roční 
účetní závěrky a výroční zprávy, 
který proběhl v CPDM na konci 
měsíce května…   
 
A jaký tedy byl  pro CPDM rok 2013? 
Při prvním pohledu do výroční 
zprávy můžeme s radostí 
konstatovat, že jsme v rámci 
jednotlivých projektových pracovišť 
a projektových oblastí uskutečnili 
poměrně velké množství programů, 
projektů a aktivit, které byly dobře a 
s povděkem využity našimi hlavními 
cílovými skupinami, tj. dětmi a 
mládeží.       
Není reálné se na tomto místě zmínit 
o všech činnostech minulého roku, 
ale můžeme udělat takovou malou 
„ochutnávku“…  
Velmi zajímavým a úspěšným byl 
například „téměř“ celoroční  
neformálně vzdělávací projekt 
„Multikultura a my“, jehož 
organizátorem bylo projektové 
pracoviště ICM – Informační 
centrum pro mládež. Jak je z názvu 
patrno, byl projekt zaměřen 
především na téma „multikultury“. 
Program byl sestaven z řady aktivit 
– výstav, kulturních pořadů, 
seminářů a workshopů a probíhal 
v České Krumlově v období od 
května do prosince 2013.    
V roce 2013 se také obsahově a 
uživatelsky rozšířily některé aktivity, 
které tradičně organizuje projektové 
pracoviště NZDM Bouda – regionální 
festival dokumentárních filmů 
s lidskoprávní tématikou Jeden 
svět, cyklus výtvarných 
projektů, kurz animovaného 
filmu a další. Velkou radost 
můžeme mít také z terénní formy 
práce NZDM Bouda – ta byla a je 
dětmi v jednotlivých lokalitách velmi 
využívána. Ve spolupráci 
s Hudebním studiem mladých a 
filmařem Janem Hricem se pak 
Boudě podařilo připravit a vydat 
hudební CD Best of Bouda 2 a 
„filmové“ DVD se záznamem 
festivalu Cihlena – Vystupovat.  
 
Také naše klasické terénní programy 
sociálních služeb – Streetwork a 

Viktorie – vykázaly  v roce 2013 
velmi dobré výsledky – programy 
dokázaly pomoci většímu počtu 
klientů, zvýšil se počet kontaktů, 
rozšířil se počet hodin v terénu, 
zlepšily se technické podmínky a 
zázemí pro pracovníky a zvýšil se též 
objem pracovních úvazků v rámci 
týmu streetworkerů.  
 
CPDM Český Krumlov se již od doby 
svého založení věnuje významně 
také mezinárodní spolupráci dětí 
a mládeže. V roce 2013 se nám 
podařilo zapojit se do řady 
evropských projektů. Svého 
zástupce jsme vyslali na školení 
pracovníků s dětmi a mládež do 
Gruzie, dvě skupiny mladých lidí 
jsme vyslali na vzdělávací projekty 
do Lotyšska, skupinu dětí na 
mezinárodní filmový workshop do 
Maďarska, tříčlenný mládežnický 
tým na projekt do Slovinska… Sami 
jsme pak zorganizovali prázdninový 
týdenní projekt zaměřený na 
mediální tématiku za účasti 
mládežnických skupin z ČR, 
Slovenska a Slovinska. Ve spolupráci 
s městem Český Krumlov jsme pak 

mohli prezentovat celoměstský 
projekt „Unesco pro mladou 
generaci“ na výstavě Kultura bez 
hranic – Setkávání Čechy-Bavorsko 
v německém městě Schönsee…  
 
Naše činnosti by ale nebylo možné 
uskutečňovat bez podporovatelů a 
donátorů. V první řadě chceme 
poděkovat našemu zakladateli - 
městu Český Krumlov, které 
programové aktivity CPDM, o.p.s. 
systémově podporuje především 
formou ročního rozpočtového 
příspěvku. Naším velmi blízkým 
partnerem v podpoře mnoha aktivit 
byl a je také Jihočeský kraj. Pomalu 
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ale jistě získáváme pro některé svoje 
projekty a programy podporu také 
od dalších obcí z regionů ORP Český 
Krumlov a ORP Kaplice. Významným 
podporovatelem našich programů 
sociálních služeb bylo a je 
Ministerstvo práce a sociálních věcí 
ČR a podporu nám poskytují také 
další státní úřady - Ministerstvo 
školství,mládeže a tělovýchovy, 
Ministerstvo zdravotnictví a Úřad 
vlády České republiky. Velmi si také 
vážíme pomoci, které se nám 
dostalo v roce 2013 ze strany 
podnikatelského a firemního sektoru, 
konkrétně od společností E.ON 
Česká republika, s.r.o., Čevak, a.s. 
České Budějovice a COOPER 
Industries CZ.  
Přehled všech našich partnerů a 
podporovatelů v roce 2013 
naleznete také ve výroční zprávě a 
všem také touto cestou děkujeme za 
spolupráci a podporu.     
 
Více informací o činnosti CPDM, 
o.p.s. Český Krumlov a kompletní 
výroční zprávu o činnosti zájemci 
naleznou na našich webových 
stránkách www.cpdm.cz                       
 
Autor: Vlastimil Kopeček  
 

Valná hromada AICM a 
československé školení 

pracovníků a dobrovolníků 
informačních center pro mládež 

„2 v 1“ 
 

Ve zcela neformálním prostředí 
táborové základy YMCA ve Veverské 
Bítýšce se od neděle 15. června 
2014 uskutečnily dvě významné 
akce. První z nich byla valná 
hromada AICM ČR (Asociace pro 
podporu informačních center pro 
mládež v ČR). Výkonný výbor 

seznámil členy a hosty se svou 
činností v období od ledna do 
poloviny června 2014. V tomto 
období se výkonný výbor AICM 
zabýval například přípravou obsahu 
síťového informačně vzdělávacího 
projektu pro členská ICM, jednáním 
s tuzemskými i zahraničními 
partnery o další pokračující a 
budoucí možné spolupráci, 
organizačními záležitostmi a také 
hájením zájmů svých členů a 
některých partnerů především ve 
věcech souvisejících se způsoby 
přidělování státních finančních 
prostředků směrem k NNO 
pracujícím s dětmi a mládeží pro rok 
2014 ze strany MŠMT ČR. 
Po této administrativně nutné části 
programu již následovalo hodnocení 
a diskuze na téma spolupráce 
českých a 
slovenských informačníh center pro 
mládež, která jsou zastupována 
českou AICM ČR a slovenským 
ZIPCEM.  
Druhý den pobytu byl věnován 
odbornému vzdělávacímu programu, 
jehož tématy byla například 
„Gamifikace - škola hrou s 
digitálními odznaky“, představení 
programu ERASMUS+, problematika 
ochrany mladého spotřebitele a 
spolupráce informačních center pro 
mládež s odbornými organizacemi, 
které se v ČR zabývají touto 
problematikou. 
 
Autoři textu: Mgr. Vlastimil Kopeček, 
Mgr. Zdeněk Krejsa, Dr. Václav 
Pavlík 
 

Ohlédnutí za Cihelnou 2014 
 
V pátek 13. června 2014 byl zahájen  
devátý ročník dvoudenního 
multikulturního festivalu „Cihelna – 
Vystupovat 2014“ v  Chlumu u 
Kremže. Na této tradiční akci, kterou 
pořádá CPDM,o.p.s. Český Krumlov 
prostřednictvím svého projektového 
pracoviště NZDM Bouda, vystoupilo 
patnáct hudebních a jedna divadelní 
skupina.  
První vystoupili v 
českokrumlovské Boudě zkoušející 

nadějní rockoví „Malshtock“, 
následovali „Danger Line“ a 
neokoukané hard-rockové „Votchi“. 
Jako zjevení zapůsobili na 
návštěvníky přínosci 15-ti let 
futuristického punk/jazzového 
kabaretu - „První Hoře“. Český 
Krumlov reprezentoval rock-popový 
„Kyanid“ a o závěrečnou páteční 
hudební tečku se postarala formace 
„Dead Set Against“. 
 
Druhý den začal mladým 
českokrumlovským seskupením „The 
Scissors“, pak nastoupila skupina 
z Českého Krumlova „Lambda“. O 
skvělou atmosféru se starali 
českobudějovičtí „Kool-Aid“. Pak  
vystoupila českokrumlovská kapela 
„Grand Koncert“, po které 
následovalo vystoupení literárně 
divadelní skupiny s názvem „Skupina 
22“, která tímto seznámila 
návštěvníky s jejich neotřelým 
uměleckým směrem „Alfa 

Novotruhnismem“. 
Dále se představili „The Duffs“ z 
Křemže se svým indie-rockovým 
stylem, hard-rockoví „Sandwitch“ a 
jihlavští „Čardáš klaunů“. Nádheru 
českokrumlovské alternativní 
hudební scény předvedla okouzlující 
hudební formace pod názvem 
„Tokaref“. Uzavření festivalu 
připadlo tento rok na crossoverovou 
skupinu „OSA Killers“ z Českých 
Budějovic, kteří fantastickým 
způsobem uzavřeli tento povedený 
festival.  
 
Na závěr můžeme konstatovat, že se 
tento ročník festivalu úspěšně zdařil, 
i počasí nám vyšlo vstříc. Celkem se 
této akce zúčastnilo cca 150 
příchozích.  
 
Autor textu: Ladislav Michalík 


